
Συνάντηση Κ. Αγοραστού με Δ.Σ. της Ένωση Συντακτών Θεσσαλίας- Στερεάς Ελλάδας-Εύβοιας

Κώστας Αγοραστός: «Μεγάλη η συμβολή του στην έγκαιρη και έγκυρη ενημέρωση»  

  

Τα κυρίαρχα ζητήματα του περιφερειακού τύπου αποτέλεσαν το αντικείμενο συζήτησης
μεταξύ του περιφερειάρχη Θεσσαλίας κ. Κώστα Αγοραστού και του Δ.Σ. της Ένωση
Συντακτών Θεσσαλίας-Στερεάς Ελλάδας-Εύβοιας.
Η συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στην έδρα της Περιφέρειας ήταν κάτι παραπάνω από
εθιμοτυπική, καθώς συζητήθηκαν μια σειρά από πρωτοβουλίες και δράσεις που θα λάβουν
χώρα στο αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα. Όπως έγινε γνωστό, σύντομα μέσω
συνεργειών αιρετής Περιφέρειας, Ένωσης Συντακτών και Μορφωτικού Ιδρύματος,
αξιοποιούνται ευρωπαϊκά προγράμματα για την επιμόρφωση των μελών της ένωσης.
Παράλληλα και με την ευκαιρία της συνάντησης τα μέλη του Δ.Σ. χάρισαν στον
περιφερειάρχη ένα ημερολόγιο – λεύκωμα του Μορφωτικού Ιδρύματος, που φέτος είναι
αφιερωμένο στα Μετέωρα.
Όπως ανέφερε ο κ. Κ. Αγοραστός: «Ο περιφερειακός και επαρχιακός τύπος βιώνει σήμερα
τα αποτελέσματα της κρίσης. Κανείς όμως δεν μπορεί να παραβλέψει τη μεγάλη σημασία
αλλά και την αναγκαιότητα ύπαρξης του περιφερειακού Τύπου, κυρίως για τον ρόλο που
αυτός διαδραματίζει στην ουσιαστική ανάδειξη θεμάτων, που αφορούν στην
καθημερινότητα του πολίτη της Περιφέρειας, και τελικά στην ενίσχυση της τοπικής
δημοκρατίας. Εμείς στηρίζουμε τον περιφερειακό τύπο γιατί είναι διαχρονικά μεγάλη η
συμβολή του στην έγκαιρη και έγκυρη ενημέρωση. Ο πολίτης ενημερώνεται ποιοτικά για
θέματα που τον αφορούν άμεσα - λόγω της μεγαλύτερης εγγύτητας του περιφερειακού
τύπου προς τα καθημερινά του προβλήματα και ενδιαφέροντα- σε συνδυασμό με το γεγονός
ότι μπορεί να ασκήσει, μέσω του Τύπου, ουσιαστικό έλεγχο σε περιφερειακά όργανα
Άλλωστε αυτός είναι και ο στόχος μας ως αιρετή περιφερειακή αρχή. Να δίνουμε λόγο
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καθημερινά στους πολίτες και να τους γνωστοποιούμε τις δράσεις και τις ενέργειές μας και
να κρινόμαστε γι' αυτές».
Στη συνάντηση παρευρέθηκαν εκ μέρους της Ένωσης Συντακτών ο πρόεδρος κ. Χρήστος
Μπεχλιβάνος
, η αντιπρόεδρος κα 
Φρόσω Παύλου
, ο γεν. γραμ. κ. Μάκης Μπαλλής και το μέλος κ.
Γιώργος Βουνάτσος
.
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